9.1 Pewwte ypaHenne 14x+11=—6x-7.

OTeeT:

9.2 Pewwrte ypasHenne 9x —-2=8x-3(1+x).

OTeeT:

8.3 Pewwte ypaeHeHwe Ex—%:ﬁ’.

OTeeT:

B 16
Xx—3 x+d

9.4 Pewmute ypaBHeHWe

OTeeT:

Pewnte ypaeHeHuwe (—x—25)(4x+8)=0. Ecnu ypaBHeHue WmMmeeT
Gonee OOHOrO KOpHA, B OTBETE 3anWILMTE MEHLLIMIA W3 KOpHe.

OTeeT:

Pewnte ypaeuenme 5x°+8x+3=0. Ecnu kopHeit Heckonbko,

9.6
B OTBETE 3anvwmnte DONbLWKMA W3 KOpHEA.
OTeeT:
2
o7 Pewwute ypaedenue 18x°=54x. Ecnn ypaededwe wumeceT Gonee
O[HOro KOpHA, B OTBETE 3anuimte HavbonblUWiA W3 KopHei.
OTeeT:

9.8 PewwWte ypaeHeHWe (x+7) =(6-x)°.

OTeeT:
p g [PXY="F g
9.9 elMTe CMCTEMY YpaBHEeHW _x+3y=_24" OTEETE 3anuLLK-
Te X - Y.
OTeeT:
” bx +24<0 3
.10 elMTe CWUCTEeMY HepaBeHCTB 0510 0TBETE YKaXWTe

HaWMMeHbllee 3JHa4dYeHWe X, YOOBNeTBOpAKWLUee CHUCTEME.

Oteer:




